



ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем: 27.05 — Е. Е. РОМАНОВУ, сотрудника детского сада № 44 ОАО «РЖД»; **28.05** — И. И. КАБУРКИНУ, специалиста по социальной работе центра «Надежда».

С днем рождения: 27.05 — Л. Л. ФОМИНУ, Е. И. МОНАХОВУ, сотрудников Центра культуры и досуга г. Куровское; **28.05** — А. В. ЕГОРОВУ, члена общества инвалидов г. Куровское; **30.05** — Н. И. ПОСТОЛАТЬЕВУ, учителя школы № 1; И. К. ЛАЗАРЕВУ, воспитателя детского сада № 30; **31.05** — Н. Г. МАЛЬНОВУ, учителя школы № 2; **2.06** — Э. Н. ЖИВЦОВА, генерального директора ООО «Гранд».

Желаем крепкого здоровья, оптимизма, радостных дней и благополучия!

Уважаемые текстильщики!

Совет ветеранов куровских текстильщиков поздравляет вас с профессиональным праздником — Днем работников текстильной и легкой промышленности и выражает благодарность за ваш труд на Куровском производственном меланжевом объединении. Желаем успехов во всех делах, счастья, благополучия личного и семейного счастья.

П. ЕЛИСЕЕВА.
Председатель совета ветеранов.

ОБРАЗОВАНИЕ

Покидая родные стены...



В этом году последний звонок прозвучал для 78 куровчан.

В прошедшие выходные в городе Куровское, как и по всей стране, отгремели «Последние звонки». Ставшие за много лет родными стены школы в этом году покинут 78 выпускников. Традиционно слова поздравлений и напутствий в этот день звучат от руководителей города Куровское. И этот год не стал исключением: заместитель главы администрации города Куровское В. Г. Бутова от имени главы города О. Г. Филиппова пожелала выпускникам отлично сдать экзамены, получить востребованную профессию и вернуться в родной город. Впереди у одиннадцатиклассников жаркая пора — экзамены и поступление в вузы, а пока — праздничные линейки, море цветов и неизменные слезы прощания со школой.

До свидания, начальная школа!

«Детства прощальный звонок/ Собрал всех в уютном зале./ Радостной этой встречи/ Мы все с нетерпением ждали» — такими трогательными словами открылся в Центре культуры и досуга города выпускной праздник начальных классов. В празднично украшенном зале собрались учителя и ученики четвертых классов, взволнованные родители, дедушки и бабушки. 36 раз звучали праздничные фанфары в честь отличников, которые кто с гордостью, кто с легким смущением выходили на сцену получать заслуженные грамоты и подарки главы города Куровское О. Г. Филиппова, а теплые слова благодарности и

розы были приготовлены в этот день учителям начальной школы. Веселым и интересным получился концерт, подготовленный выпускниками. Здесь были и песни о школе, и литературный монтаж, посвященный любимым учителям, и задорные танцы. Все юные артисты заслужили дружные аплодисменты зрителей. Куровское может гордиться такими ребятами: умными, талантливыми и целеустремленными. Пожелаем им покорения новых высот в стране знаний.

В. СИДОРОВА.
Заведующая детским сектором Центра культуры и досуга.

Десятый день рождения детской организации «Содружество» стал настоящим праздником для мальчишек и девочек, который начался задолго до того, как прозвучали торжественно фанфары, возвещающие об его открытии.

Уже в фойе Центра культуры и досуга города Куровское раздавались радостные ребячьи голоса, с лиц не сходили улыбки от радости долгожданной встречи с друзьями. Кто-то фотографировался на память, кто-то, окружив стойку «Забор настроения», писал теплые слова и поздравления в адрес районного детского объединения «Содружество», а кто-то просто общался. Учащиеся из Куровской школы № 1 провели танцевальный флешмоб «Жизнь в движении», все приняли участие в акции «Создай себе настроение», которая заключалась в нанесении аквагрима на лицо в виде смайлика.

Как водится на празднике, делегаты получили в подарок настольные календари с логотипом организации и специальный выпуск газеты «Вестник «Содружества».

Почетные гости передавали друг другу эстафету поздравлений и желали всем ребятам быть во всем первыми, оптимизма и новых творческих идей и самых смелых планов на будущее. А гостей на празднике собралось немало: Э. Н. Живцов, депутат Московской областной думы, учредитель РДО «Содружество»; С. Г. Рыженков, заместитель главы администрации Орехово-Зуевского муниципального района; Ю. С. Дойников, председатель Совета депутатов Орехово-Зуевского муниципального района; А. Н. Цветков, начальник управления образования администрации Орехово-Зуевского муниципального района; М. В. Куликова, директор Центра детского творчества и многие другие.

ЮБИЛЕЙ

«Содружеству» — десять лет

16 мая состоялся 10-й слет районной детской организации «Содружество». Это событие уже стало традиционным окончанием учебного года. Ежегодно слет собирает вместе лидеров и активистов детских школьных объединений Орехово-Зуевского района из 35 образовательных учреждений. В этот день ребята подводят итоги большой работы по программе «Найди свои координаты».



«Содружество» весело отметило праздник.

Завсегдатаи среди гостей слета отметили, что с каждым годом активность в детском коллективе возрастает. Участники стали более раскованно и уверенно держаться на сцене и выражать свои мысли. Радует, что многие мальчишки и девочки раскрываются и отстаивают душу на таких совместных праздниках. Право быть ведущими было предоставлено Алексею Трифонову, первому лидеру организации из Ликино-Дулевской гимназии, и Анастасии Костиной, лидеру из Малодубенской школы. И надо отметить, что со своей ролью на сцене они справились отлично. Вдохновителями всех конкурсов были и остаются педагоги, руководители детских школьных объединений. Им удастся сплотить ребят вокруг себя. Это люди, которые любят свою работу и детей. По-

этому самые громкие и бурные аплодисменты звучали в адрес любимых учителей.

Десять лет, вы скажете маленький срок? Но! Конкурсы, проекты, программы, лагеря, встречи, акции, новые знакомства, газета, поездки — вот небольшой перечень, где проявились самые различные таланты. На слете были награждены 15 команд — абсолютных участников программы «Найди свои координаты» и пять команд — победителей программы, это детские школьные объединения «Новое поколение» (Дрезненская гимназия), «Юное поколение» (Дрезненская школа № 1); «Луч» (Кабановская средняя школа); «Гуслицы» (Ильинская средняя школа); «Пламя» (Давыдовская гимназия).

М. ИГОШИНА.

Изменился тариф на очистку сточных вод

Администрация ОАО «Куровские очистные сооружения» сообщает: на основании распоряжения Комитета по ценам и тарифам Московской области № 145-Р от 13.12.2013 года тариф на очистку сточных вод для ОАО «Куровские очистные сооружения» установлен с 1.07.2014 года по 31.12.2014 года в размере 14 рублей 1 копейка на 1 кубический метр без НДС.

ВОСПИТАНИЕ

Мой край родной

Так называется нравственно-патриотический проект, в котором приняли участие ребята из детского сада № 30 «Звездочка».



В детском саду «Звездочка».

Задача воспитания чувства патриотизма, любви к малой родине была приоритетной в этом образовательном учреждении. Но этот проект наполнил традиционные задачи новым содержанием. Благодаря ему ребята получили первоначаль-

ные знания о родном городе, его истории, символике и познакомились с местными достопримечательностями. Были проведены циклы занятий по темам: «Куровское — прошлое и настоящее», «Моя родина — Куровское». Встреча с культурным наследием города помогает раскрытию интеллектуальных и творческих способностей детей. Кроме

того, участие в этом проекте способствует налаживанию коммуникаций со взрослыми и сверстниками на основе совместной деятельности и взаимопомощи, ведь его итогом стали создание экологической комнаты отдыха и выставка творческих работ по заданной тематике. Организаторы мероприятия надеются, что проводимая ими работа поможет привить юным

куровчанам любовь и привязанность к родному дому, семье, городу; научит любоваться природой и бережно относиться к ней. И, естественно, юные краеведы не смогли остаться в стороне от благоустройства территории и активно приняли участие в оформлении клумб и посадке цветов на своей территории.

Е. МУРАВЛЕВА.